

Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 7-én (szerdán) 16.10 órai kezdettel a Sükösi Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak:
Tamás Márta polgármester
Kovács Zoltán képviselő
Siposné Kerekes Melinda képviselő
Soós Gergely alpolgármester
Vaskó György képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző (jegyzőkönyv-vezető)
Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület az 4 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 5 fő) határozatképes.

Tájékoztat, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője Vaskó György képviselő lesz, mellyel a Képviselő-testület 1 tartózkodás mellett egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a napirendi pontok megtárgyalását.

Napirend:

- 1/ Sükösd Nagyközség Önkormányzatának 2024. évi költségvetési rendelete**
- 2/ Bejelentések**
 - 2/1. Sükösi Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde kérése
 - 2/2. MVM közvilágítási szolgáltatási beszámolója
 - 2/3. Közterületi felújítások a központban
 - 2/4. Fogorvosi ellátás díjai
 - 2/5. Képviselői hozzászólások

A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.

•

1/ Napirend: Sükösd Nagyközség Önkormányzatának 2024. évi költségvetési rendelete

Tamás Márta polgármester: Kiküldött anyagként megkaphattátok mindannyian a 2024. évi költségvetésünket. Én elsők között Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadónak szeretném átadni a szót, bár tegnap a költségvetési bizottsági ülésen Vaskó György kivételével mindannyian itt voltunk és részletesen áttárgyaltuk, de azt gondolom, hogy nem árt az ismétlés, meg hogy sok olyan számunk van, amit jó másodszor is hallani. Esetleg időközben, ha valami még kérdésként megfogalmazódott bennetek, akkor arról is tudunk beszélni. Hasonlóan a tegnapihoz, főleg az intézmények vonatkozásában bevételi és kiadási oldal, illetve, hogy milyen fő számokkal tudunk dolgozni, hogyha ezt még egyszer összefoglalnád, átadom a szót.

Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó: Tegnap is beszéltük, hogy az idén egy kicsit

egyszerűbb, vagy könnyebb volt a költségvetés tervezése, ugyanis az óvodánk annyi finanszírozást kap, hogy ők abból tudnak gazdálkodni és nem kell az önkormányzatnak hozzátenni. A Borostyán Gondozóházunk is úgy áll, hogy kitermeli magának a kiadásait, saját magának tudja fedezni, sőt még egy kis plusz bevételre is szert tesz, tehát hozzá sem kellett hozzátennünk. Így ez mind maradt az önkormányzatnál, tehát másképp lehet gondolkozni. Ami még így előjáróban fontos, hogy az adóbevételeink is magasabb szinten teljesülnek, ezeknek a tudatában eggyel egyszerűbb volt a tervezés, mint az elmúlt években. Bevételek között kapunk az államháztartáson belülről támogatásokat működéshez, közneveléshez, gyermekjóléti szolgálathoz, gyermekétkeztetéshez, kulturális feladatokhoz. A közfoglalkoztatás támogatásánál mindig csak az első két hónapot, illetve február végéig tervezzük a kiadásokat, bevételeket, mert ugye márciustól indul az új program, azt még nem tudjuk tervezni. Új elem a fogorvosi szolgálat az idén. Ennek a finanszírozására 5 millió forintot állítottunk be, de már sejtjük, hogy ez több lesz. Tehát a NEAK-kal sikerült már szerződést kötni, és tudjuk, hogy a fogorvos és az asszisztens béréhez havonta 700 ezer forint összegű támogatást fogunk kapni. A dologi részét még nem tudjuk, az ugye teljesítménytől is függ, az több összetevős, azt menet közben látjuk, hogy majd mennyi lesz a finanszírozás.

Tamás Márta polgármester: A dologin felüli lesz a rezszi, vagy amit a rezsire adnak, az a dologi, hogy ott egy nagyságrendet tudunk, ami 480 ezer forint volt első tájékoztatás alapján, de nyilván akkor azon felül meglennének ezek is, tehát azért az támpont.

Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó: Igen, ez a bér része, ami fix, amit fixre tudunk. Közhatalmi bevételek között az adóbevételeinket mutatjuk ki. A magánszemélyek kommunális adója nagyjából ugyanazon a szinten került tervezésre, mint a tavalyi évben. Az iparüzési adó 123 millió forinttal került tervezésre. Ez a szám reálisabb, mint amiket tavaly számoltunk. Működési bevételeknél szolgáltatásokból, épületek bérleti díjaiból, ipari terület bérleti díjaiból van bevételünk, és továbbszámlázott bevételek is vannak. Étkeztetés bevételéből, a Borostyán Gondozóház lakóinak térítési díjából, illetve a pékségnél a termékértékesítésből vannak bevételek. Működési célú átlag pénzeszközök között a visszatérítendő támogatásokat, kölcsönök megtérülését tervezzük. EU-s forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok-projektek nem kerültek tervezésre a költségvetésbe, mert nem állt rendelkezésünkre akkor még a forrás. Itt az ósükösi út kapcsán kaptunk támogatást, ezt majd a következő módosításkor átvezetjük a költségvetésen. Kiadási oldalról mindig a legnagyobb részt a bérek jelentik, a személyi juttatások, illetve a kapcsolódó járulékok. Itt egy kis változás van, hogy más törvény hatálya alá kerültek át a köznevelésben dolgozók, erre is kellett figyelni, illetve a fogorvos és az asszisztens pedig eü szolgálati jogviszonyban vannak alkalmazásban nálunk, tehát más törvények vonatkoznak rájuk. Dologi kiadásainkat a tavalyi év számai alapján terveztük, vagy teljesítésének figyelembevételével. Ez a közüzemi díjakra nem igaz, merthogy új szerződéseink vannak, amik kedvezőbbek az előző évtől. Tehát itt a szerződéseket vettük alapul. Üzemeltetési kiadások között a konyhához, a pékséghez alapanyag beszerzést, irodaszer, tisztítószer beszerzést terveztünk, illetve a fogorvosi szolgálat működéséhez is most már kellett terveznünk alapanyaggal, illetve mindenféle egyéb eszközzel. Ellátottak pénzbeli juttatásai, ez tulajdonképpen az általunk szociális keretnek hívott összeg. Erre nagyjából ugyanannyi támogatást kaptunk, mint az előző évben. Egyéb működési kiadások között a civil szervezeteknek, illetve a lakosságnak nyújtott támogatásokat, kamatmentes kölcsönöket tervezzük. Itt mutatjuk ki a korábbi beszámolóból, hogyha van visszafizetési kötelezettségünk, illetve tavaly jött új elemként ez a szolidaritási hozzájárulási adó, amire a tavalyi évben olyan 400 ezer forintot kellett fizetnünk, 2024-ben pedig 2,5 millió forintot, nyilván az iparüzési adónkat vagy az adóerő-képességet veszik alapul, és ennek arányában van ilyen fizetési kötelezettségünk. Tartalékban szokásos

10 millió forintot terveztünk be. Beruházások között a Borostyán Gondozóházba egy ipari mosógépet, a hivatalba informatikai eszközökre és nyomtatóra egy keretösszeget állítottunk be. Fogorvosnak megvásároltuk a szükséges eszközöket, számítógépet, nyomtatót, kompresszort, felújítási kiadások között a Borostyán Gondozóháznál és az óvodánál ingatlanfelújításra terveztünk, energetikára, szigetelésre, illetve a Deák Ferenc utcai útépitésre terveztünk. Ugye ennek a bevételi oldala itt volt már a tavalyi évben, de most lesz a kivitelezés, illetve az ósükösi út önerejét terveztük.

Tamás Márta polgármester: Köszönöm. Én annyit még kiegészítésként, amit tegnap a bizottsági ülésen elmondtam, hogy számszerűen is lássuk a két intézménynél, hogy az óvodánál közel 7,5 millió forinttal több a finanszírozás, mint ami a költségvetésbe betervezésre került. Ennek közel az 50 %-a a béreknél jelentkezett maradványként, a másik fele pedig a működésben. Működését azt bérré nem csoportosíthatjuk át, a bért adott esetben, ha ott maradvány van, azt működésre igen. A törvényi előírásoknak megfelelően megtörténtek az átsorolások és így kapták már meg a béreket február hónap elején az intézmény dolgozói. Ezt a 3,5 millió forintot a bérnél egy tartalékra, helyettesítésekre került visszatervezésre, a 3,5 millió forintnál pedig az alvégi óvoda szigetelésére kértünk árajánlatot, ezt majd, ha túl leszünk az évről a felén, akkor megnézzük hogy állunk pénzügyileg, és hogy ebből mit fogunk tudni megvalósítani, vagy van egy olyan biztonsági tartalék a költségvetésükben, hogyha év közben bármi váratlan dolog jelentkezik, akkor lehet mihez nyúlni. Ez a szám a Borostyán Gondozóháznál még szebb. Ott 16 millió forint van pluszban a költségvetésben, ezt az intézmény működéséhez vissza kell, hogy tervezzük, bármennyire önként vállalt feladatként mondhatjuk azt, hogy ezt akár az egyszeri hozzájárulások, a havi hozzájárulásokkal, takarékos gazdálkodással mi termeltük meg, de ez az intézménynek a költségvetésében marad, és ezt is ott egy energetikai felújítás sorra terveztük vissza. Reményeim szerint, ha március közepén eredményt kaphatunk a Magyar Falu Programos pályázatról, ami a fűtőkorszerűsítésre irányul, akkor itt ezt a meglévő forrást azzal összhangban, szükség esetén tetőfelújításhoz, napkollektor, napelem beállításhoz, hogy a meleg vízellátás, a fűtés az még energiatakarékosabban tudjon működni az intézményben. Amit a költségvetésben a tervezéskor kértem még, hogy a polgármesteri hivatalban dolgozó köztisztviselő kollégáknak a bérén is emeljünk. Itt a szeptemberi emelés ellenére még egy minimálisnak mondom, pár tízezres nagyságrendű nettó emelést állítottunk be. Nagyon leszakadva és magára hagyva van ez az ágazat. Fontos nekem is, illetve akárhányszor beszéltünk, ti is azt fejeztétek ki, hogy a meglévő és a szakmailag tényleg helytálló kollégáknak a megbecsülése, és ha kicsi lépésekben is, de ilyen formában is fejezzük ki. A temetőnél, a csapadékvíz elvezető árkok rendbetételénél, a Sükösi Napló papíralapon való hatszori megjelenésével és egy kicsit átfórmálva, újragondolva a különböző rovatokat, erre kértem pénzüsszeget beállítani, továbbá egy csapatépítő programra a hivatal munkatársainak. Illetve, ami tegnap még nem jutott eszembe, hogy a KMB-s iroda kifestésére irányoztunk elő egy összeget, mert a mi ingatlanunkról van szó. Ezek még így úgymond újdonságok, vagy részei a költségvetésnek, és amit tegnap még szintén elmondtam, hogy a betervezett 10 millió forintos tartalék mellett, ami nagyon jó hírként körvonalazódik, hogy a költségvetésbe szükséges visszatervezésekre meglegyen az egyensúlyunk, illetve a nálunk levő Deák Ferenc utcai pénz az útfelújításra, azon felül, bár még a zárszámadást nem látjuk, de nagyon úgy tűnik, hogy egy 140-150 millió forint körüli pénzmaradványunk várható. Ez azért a duplája a megszokottnak. Ez nagyon megnyugtató így a 2024-es év vonatkozásában. Ahogy mondtam a többieknek az ósükösi út felújításában, hogy ott azért jelentősebb összegeket kell megelőlegeznünk és bent tartani a rendszerben, ugyanakkor olyan fejlesztéseket is, amikről korábban beszélgettünk, most itt gondolok a faluközpontra, vagy a gyógyszertári parkolót említettük, hivatal előtti állapotokat, hogy egy kicsit kipofozzuk a környezetet, akkor erre

talán bátrabban fogunk tudni forrást találni, úgyhogy én örülök, hogy így néz ki a költségvetésünk. Azt külön köszönöm Reinerné Faddi Katalinnak, meg minden kollégának, jegyzőnek és pénzügyi irodának, aki a költségvetéssel dolgozott, hogy ez a mai napra ilyen formában nézhet ki. Tényleg aprólékos munka, sok minden kellett ahhoz, hogy összeállhasson, és tényleg megnyugtató az állapot, úgyhogy köszönöm a munkátokat. Kérem a bizottság álláspontját is, hogy ezeknek az áttárgyalása után hogyan alakítottátok ki a véleményeket.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: A Költségvetési és Ügyrendi Bizottság is egyhangúan úgy vélekedett, hogy soha rosszabb költségvetésünk ne legyen. Mind a kötelező, mind az önként vállalt feladatoknak a finanszírozása biztosítottnak tűnik. Örülünk a sok új beruházásnak. Tényleg tegnap részletesen végignéztük külön az intézményeket, hogy hol, hogyan alakul a költségvetésünk. Egyet nem beszéltünk meg, és itt ez menet közben merül fel bennem, hogy nézzük át még egyszer a tisztánlátás végett, hogy a fogorvosnak a finanszírozása az önkormányzatnak mibe kerül. Megbeszéltük, és említetted, hogy az idei évben 11x700 ezer forintot kapunk havonta, és ebből mi ezt a teljes összeget tovább utaljuk a fogorvosnak, vagy hogy ez hogyan néz ki?

Tamás Márta polgármester: A finanszírozás nem fedi le a bértábla szerinti bért, amit kötelező fizetnünk, tehát biztos, hogy itt is szükség van saját erő bevonásra, ugyanakkor nem látjuk tisztán a bevételi oldalt, hogy a bérfinanszírozáson felül mit fogunk kapni dologi kiadásra, illetve mik lesznek azok a fizetős szolgáltatási tételek, amit akár a sükösi lakosnak meg kell fizetnie, mert nem az alapellátás része, vagy a vidékről ide jövőknak mit kell fizetniük. Ők másként fizetnek nyilván egy tömésért vagy egy fogászati kezelésért, mely nekünk befolyó összeg lesz. Én bízom benne, de még csak három napon vagyunk túl. Én nagyon meg lennék lepve, ha mínuszos lenne ez az oldalunk, de nyilván most ez megint egy új feladat, de kötelező feladat. Egy év eltelte után fogunk tudni tisztán látni, de én úgy gondolom, hogy akár egy negyedév vagy egy félév után is, amikor már a finanszírozás beindul, vagy befolytak ezek az összegek, akkor más matekot tudunk mutatni. Tehát itt így állítottuk be ezeket a számokat.

Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó: Mondjuk, azt látni kell, hogyha az orvos bármit számláz, azt az önkormányzat nevében fogja számlázni. Tehát, ha fizetős illető jön, akkor az az önkormányzat bevétele lesz.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Minden sükösi lakosnak ingyenes az ellátás?

Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó: Igen, az alapellátás. Ha valaki protézist akar csináltatni, vagy ilyesmi, akkor nyilván ott a fogtechnikusnak és az orvosnak is van díja, de az alapellátás igen. Amennyit mondott a doktornő, hogy talán még a fogköeltávolítás is, és hogy nagyon kevés az a dolog, amiért egy helybelinek fizetni kell.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: A bizottság egyhangúlag elfogadta a költségvetést.

Tamás Márta polgármester: Köszönjük szépen. Amit még az előbb elfelejtettem, de tegnap beszéltünk róla, az a pékségnek a számai. A pékségnél 60 millió forint bevételünk képződött 66 millió forint kiadással szemben egy év alatt. Természetesen felmerültek nem tervezett feladatok is. Emlékeztek a páraelszívó kéményre, az is közel 1 milliós nagyságrendű kiadás volt, illetve még olyan beszerzések, amik az induláskor nem voltak láthatóak. Tisztán látjuk azt, hogy a piacnak a bővítésével, és a napi bevételnek az erősítésével azon kell lennünk, hogy

ez a két szám egyre közelebb kerüljön egymáshoz. Itt jelentős segítség lesz a közüzemi díjak változása.

Vaskó György képviselő: Ebbe nem látok bele, de nagyon-nagyon dicséretes. Elinduló év, és ilyenkor egy csomó kiadás jelentkezik. Be kell, hogy rázódjon ez. Csak figyelni kell, hogy ez a 60 meg a 66 az ne távolodjon el, hanem közeledjen egymáshoz.

Tamás Márta polgármester: Ez így van, ugyanakkor azt gondolom, hogy ez egy szép bevétel egy év után. Többen megfogalmazták menet közben is, hogy azért ez egy vállalkozás típusú tevékenység, és akinek ezen a téren gyakorlata van, az azért pontosan tudja, hogy indulás után az első évekbe inkább beforgatni kell a pénzt, minthogy kiemelt nyereséget hozzon, de én bízom benne, hogy itt is el fogunk tudni jutni egy hasonló állapotra, mint amit most az otthonnál látunk. Kérdezem, hogy bármelyik részéhez az elhangzottaknak, az előterjesztésnek vagy a fejlesztésekhez kapcsolódóan kérdések van-e, vagy felmerült-e bármi közben? (Nincs jelentkezés.)

Először a kitekintő határozatról szavazzunk, ami a saját bevételekről szól, hogy nincsen adósságot keletkeztető ügyletünk, ez meg kell, hogy előzze a rendelet elfogadását, de ezt is az előterjesztésben láthatták a napirendek között. Nem tudom, hogy kell-e szóban bármivel is kiegészíteni, vagy itt a látott számokhoz van-e kérdés.

Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó: Helyi adóbevételeket kell kimutatni, illetve a bérleti díjakból befolyó saját bevételeinket. Ez durván olyan 142 millió forint, amit várunk. A következő három évre is ugyanezeket a számokat írjuk, úgyse tudunk jobbat igazából, hogy mi legyen, és akkor ennek igazából az 50 %-a, azaz 71 millió forint lehetne terhelhető adósságot keletkeztető ügylettel.

Tamás Márta polgármester: Akkor elsők között javaslom, hogy ezt az előterjesztés szerinti tartalommal fogadjuk el.

A Képviselő- testület kézfelemeléssel 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal elfogadta alábbi határozatát.

Sükösd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének

18/2024. (II.7.) Kt. sz. határozata

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának a költségvetési évet követő három évre várható saját bevételeiről és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeiről

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ban foglalt felhatalmazás alapján, figyelemmel a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Stabilitási tv.) 3.§ (1) bekezdése, valamint a 45. § (1) bekezdés a) pontja alapján kiadott az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011.(XII.30.) Korm. rendelet előírásaira, az önkormányzat saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiakban határozza meg:

**Sükösd Nagyközség Önkormányzata saját bevételeinek,
valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatása**

Megnevezés	Sorszám	Tárgyév 2024	Tárgyévét követő 1. év 2025	Tárgyévét követő 2. év 2026	Tárgyévét követő 3. év 2027
Helyi adók	01	131 125	131 125	131 125	131 125
Osztalékok, koncessziós díjak	02	0	0	0	0
Díjak, pótlékok, bírságok	03				
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyon hasznosításból származó bevétel	04	11 520	11 520	11 520	11 520
Részvények, részesedések értékesítése	05				
Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	06	0	0	0	0
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07	0	0	0	0
Saját bevételek (01+.....+07)	08	142 645	142 645	142 645	142 645
Saját bevételek (08 sor) 50%-a	09	71 322	71 322	71 322	71 322
Előző években keletkezett tárgyév terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)	10	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11	0	0	0	0
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12	0	0	0	0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13	0	0	0	0
Adott váltó	14	0	0	0	0
Pénzügyi lízing	15	0	0	0	0
Halasztott fizetés	16	0	0	0	0
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17	0	0	0	0
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyév terhelő fizetési kötelezettség (19+....+25)	18	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19	0			
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20	0	0	0	0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21	0	0	0	0
Adott váltó	22	0	0	0	0
Pénzügyi lízing	23	0	0	0	0
Halasztott fizetés	24	0	0	0	0
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25	0	0	0	0
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	0	0	0	0
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	71 322	71 322	71 322	71 322

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Tamás Márta polgármester: Következőként a 2024. évi költségvetési rendeletünk vonatkozásában hozunk döntést.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester a rendelet elfogadását javasolja, melyre név szerinti szavazást rendel el, és ennek levezetésére felkéri a jegyzőt.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően névsor szerint szólítja a képviselőket, akik az alábbiak szerint szavaznak:

Kovács Zoltán képviselő	igen
Siposné Kerekes Melinda képviselő	igen
Soós Gergely alpolgármester	igen
Vaskó György képviselő	igen
Tamás Márta polgármester	igen

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással, név szerinti szavazással az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendeletet elfogadta.

(4/2024. (II.12.) önkormányzati rendelet az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendelet - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Tamás Márta polgármester: Így eleget tettünk a február 15-i határidőnek, a kollégák elkezdhetik a zárszámadás és egyéb beszámolók készítését, úgyhogy nem fognak tétlenkedni. Megnyugtató, hogy most ezt az állapotot látjuk.

•

2/ Napirend: Bejelentések

- 2/1. Sükösdi Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde kérése

Tamás Márta polgármester: A bejelentések között minden bizonnyal ez nem volt a kiküldött anyagban, mert később érkezett. Az óvoda részéről ez egy kérés, ami a törvényi előírásoknak is megfelel. Nyáron az óvodánk három hétig szokott zárva tartani, ezt ugye takarítási szünetnek nevezzük. Most az igazgató azzal a kéréssel jött, hogy ezt a három hetet toldjuk meg egy héttel. Az indoka a következő, hogy mindenkinek 50 nap szabadsága van, tehát nem fogja tudni kiadni a szabadságokat, hogyha nem bővítjük ezt az időszakot, illetve tervezve van az alvégi óvodában, ami az ügyeletes óvodánk lesz innentől kezdve mindig, mert ott van a bölcsőde, egy festés, ami nagyobb kipakolással és a csoportszobákban nagyobb rendbontással jár, tehát nem is tudnák a gyerekeket ott úgy elhelyezni. Ezt követően a takarítást, illetve a tanévkezdésre való felkészülést meg tudják kezdeni. Én nem látom akadályát, hogy ezt jóváhagyjuk, és akkor február 15-ig a szülőket is értesíteni tudják, hogy az Anna-napot követően július 29-től augusztus 26-ig lenne az óvodában a takarítási szünet, nyári zárás. Hogyha ebben egyetértünk, akkor kérem, hogy ezt is egy határozattal fogadjuk el.

Soós Gergely alpolgármester: Technikai jellegű kérdésem lenne, hogy akkor ez most négy hét. Lehet, érdemes lenne, hogy ne legyen megterhelő annyira mondjuk ez a szülőknek, hogy ezt kétszer két hétben, vagy egyszer három hét és még egy hét?

Tamás Márta polgármester: A kérés erre az időszakra vonatkozott, hogy így július végétől augusztusig, feltételezem azért, mert egyrészt az augusztusi három héttel már számolnak is a szülők meg a festés miatt, illetve a nagytakarítások miatt, hogy ez egyben kezelendő lenne. Felvetem, hogy kérdésként felmerült, hogy esetleg a későbbiekben, de praktikusán a

felújítások miatt, vagy adott esetben tényleg a takarítások miatt, mindezt egyben kezelendőnek gondolom.

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással, kézfelemeléssel jelezve a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

19/2024.(II.07.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sükösd Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde nyári zárva tartásának idejét 2024. július 29-től augusztus 26-ig tartó időszakra jelöli ki.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

- 2/2. MVM közvilágítási szolgáltatási beszámolója

Tamás Márta polgármester: Minden évben megkapjuk az MVM-nek a közvilágítási szolgáltatásra vonatkozó előző évi beszámolóját. Gyakorlatilag a hatodik oldalon az, ami ebben a pár sorban a Sükösdre vonatkozó adatokat hozza. Én megmondom őszintén, hogy engem az, hogy a nyolc napon túli javítások száma az egy esetben haladta meg a nyolc napot, azzal erősen vitatkoznék. Ezt a kapcsolattartónak azért jelezni is fogom. Bemutattuk a testületnek, most nyilván tudomásul vesszük, döntési helyzetünk nincsen. Én ezt így látom. Illetve azt, amit több ízben jelezni kellett már az idei évben is, hogy vannak olyan napok, vagy akár heti időszakok is, amikor a délelőtti órákban is működik a közvilágítás, tehát ez meg azért a mi zsebünkre megy, úgyhogy én ezt válaszként mindenképpen meg fogom tenni. Tehát az anyagot most is tájékoztatásnak vegyék.

A képviselő-testület az elhangzottakat tudomásul veszi.

- 2/3. Közterületi felújítások a központban

Tamás Márta polgármester: A tegnap említett munkákra tudok számokat mutatni. A polgármesteri hivatal előtti parkolónak a felújítása, ez zúzott köves megoldással, tükörszedéssel, valamint különböző szemcseméretű kövekkel. Én itt nem tartanék mást indokoltnak, ha egyszer majd a kerékpárút jöhetne ezen az oldalon, akkor mondjuk ne térkövet, vagy ne aszfaltot, vagy más burkolt felületet kelljen megbontani. Amit még a Dózsa György utcában kértem, az a vízvezető árok tisztítása, tehát ez a gyógyszertár nagykapu bejáratától délre a „guduráig” lévő szakasz rendbetétele. Adott esetben ez kezelhető abból az összegből is, amit a vízvezető árkok rendbetételére beállítottunk a költségvetésbe, viszont a gyógyszertári parkoló rendbetételének csak akkor van értelme, hogyha onnan a vizet ki tudjuk vinni a további szakaszra, úgyhogy ezt nem hagynám ki. A hivatallal szemközti parkoló, illetve a buszmegálló mögötti résznek a rendbetétele a forgalom miatt, a pesti buszok, a központi buszmegálló léte miatt szükséges, ugyanakkor azért a két ott lévő vállalkozóra nézve is szegyen az, ahogy kinéz az a porta előtti rész. Én ezzel azt gondolnám, hogyha döntünk adott esetben a munkálatokról, hogy várjuk meg, hogy mi az álláspontunk a Borostyán Gyógyszertár előtt, mert ha esetleg a térkövezés mellett maradunk, akkor az onnan kikerülő

gyeptéglákat fel lehetne itt használni. Esetleg az a szám így még változhat, és akkor a gyógyszertár előtti parkolóra térjünk, ahogy tegnap beszéltük, tehát felszedve az egészet, ez a 25 centis mélységben való kiszedés, és mindhárom esetben egy aljzatnak a készítése, a régi, még megmaradó gyeptéglák visszahelyezésével, ez az első verzió, hogyha teljesen új gyeptéglákat rakunk, illetve harmadik a térkővel való megoldás. Én megmondom őszintén, a betonra nem kértem ajánlatot, mert a teljes egybefüggő beton annyira ipari, vagy nekem panelházias jellegű beton dzsungel érzést ad. A térkővel számolva, nem a szürke térkő, inkább egy kicsit színesebb irányt képviseljünk, egy kicsit lehessen színesíteni rajta, abban van egy kis pénzügyi mozgástér, úgy jön ki ez a 9,5 millió forintos összeg, itt 400 négyzetméternyi felületről van szó. Tehát ha mindent megcsinálunk, akkor az 14 millió forint nagyságrend, a legdrágább, tehát a harmadik, térkőves variációval számolva. Én most irányelveket szeretnék kérni, hogy melyik legyen, amiben konkrétan továbbmenjünk és részletes, ajánlatot kérhessek pontos számokkal, és akkor majd a keret biztosításáról tudunk véglegesen dönteni.

Soós Gergely alpolgármester: Én, amit tegnap is mondtam, én ott azért a minél stabilabb megoldás mellett szavaznék a gyógyszertári parkolónál. És az is mellette szól a dolognak, hogy az onnan kikerült anyaggal viszont akkor lehetne máshol felhasználni, ha nem feltétlenül mindent nekünk kellene megcsinálni. Ha már igen, akkor tényleg ott használjunk használt anyagot, ami még működhet.

Vaskó György képviselő: Pontosan így, hogy a gyógyszertár előtti parkban, ami annyira erősen használt, hogyha nem a legerősebb megoldást alkalmazzuk, az elég hamar újra tönkremehet.

Tamás Márta polgármester: Igen, a süllyedés vagy a kihordás veszélye áll fent a zúzott kövezéssel. Szalai Ádámnak megmutattuk ezt a táblázatot, annak a rá vonatkozó részét, és azt mondta, hogy ő is szeretne hozzájárulni a gyógyszertár előtti parkoló felújításához. Én a Polgármesteri Hivatal előtti parkolót azt kérném, abban gondolkodjunk, valamint a Dózsa György utcai szakaszon, ide a padkázásra és a vízvezető árokra 3 millió forintot terveztünk. Most az bent van a költségvetésben, ha még a támogatást leveszem, akkor a hivatal előtti parkoló, és mellette a gyógyszertárt, hogyha térkővel csináljuk meg, akkor az 10 millió forintos nagyságrend körül jelentkezne. Én akkor erre kérnék konkrét árajánlat kidolgozást, illetve nyilván mintát, amit megnéznénk közösen, hogy milyen legyen a térkő, és azt követné majd a megrendelés, vagy a döntés, hogy hogyan folytatjuk.

Vaskó György képviselő: Később akartam szólni, csak látom, hogy ez egy kicsit kapcsolatban van velem. Pár hete mondtam, hogy a buszmegálló épületeit egy kicsit meg kéne igazítani. Nem azt mondom, hogy teljesen fekete, de igen, lógnak itt is és ott is rajta dolgok, például csatorna. Ugye az alvéginél szét van rugdosva az egyik oldalon, tehát azokat most meg kellene csinálni. Nem nagy munka, de biztos, hogy fogyaszt majd pénzt, meg munkaerőt. Tehát ott azért nem lehet csak az, hogy visszaszögelttem.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: Meg tudjuk szólítani a hivatallal szemben levő vállalkozót? Ha a munkadíjat legalább kifizetné.

Tamás Márta képviselő: Igen, megteszem. Kint látok egy eladó táblát, tehát láthatóan a jelenlegi tulajdonos magán a területen túl akar adni, tehát nyilván ez is tükröződik rajta, de természetesen fogok ezzel kapcsolatban is egyeztetni vele.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: És a Házi Piros Paprika Kft.?

Tamás Márta képviselő: Az nincs benne a tervezett részben, elválasztja egy sövény, az már nem a buszmegálló mögötti rész. Nem tudom, hogy azt a mintaboltot használják-e vagy sem, de hogy ne legyen ilyen elhanyagolt, s tekintve hogy központi rész, elmondom, hogy nekünk van egy ilyen tervünk. Megkeresem őket, hogy hogyan vagy mint tudnának csatlakozni. Tehát egy egyeztetést mindenképpen meg fogok tenni irányukba is. Aztán majd az ilyen finomításokat, mint buszmegálló, megoldjuk. Egyébként én nagyon nem vagyok fakivágóspárti, viszont a gyógyszertár előtt ezeket a girbegurba nyírfákat én kivetetném, és egy kicsi zölddel, vagy nem túl magasra növező gömb, vagy díszesebb, színesebb cserjékkel, bokrokkal vagy kisebb növésű fákkal oldanám meg. Az egészségügyi központ is rendbe van téve, a gyógyszertár is kulturáltan néz ki, hogy kicsit egy olyan parkosabb szerű állapotot, meg egy esztétikusan rendezett környezetet alakítsunk ki. Az egyik ecetfa bele van növe úgy egy villanyoszlopba, hogy ott az egyik gyámot már el is nyomta, itt majd a szolgáltatót is be kell vonnunk. Ezeket így vonnánk össze.

Soós Gergely alpolgármester: Ha már az ember megcsinál egy ilyen, akár térkövezést, vagy bármilyen altalajrendezést, és ha most ott hagysz olyan fát, aminek olyan gyökere van, főleg így, hogy felázik a terület állandóan, meg fogja nyomni, tehát tönkre fogja tenni az új, frissen aládolgozott talajt. Ott valóban valami olyan méretű fát, bokrokat kell tenni, ami elfér alatta az autó, szép, árnyékot ad.

Vaskó György képviselő: Hársfát tudnám javasolni, viszonylag lassabban növe, de azért megnő. Ha csemete hársakat telepítenénk, azzal egy tizenöt évig nem érne különösebb gond.

Tamás Márta polgármester: Viszont azt tapasztalatból mondom, hogy februártól decemberig munkát ad, ami nem rossz testmozgás, de még egy-két fagyot túlélve a mai napig nekünk is a ház előtt potyog róla a levél. Úgyhogy picit nehezebb a rendben tartás, de nyilván majd ezt egyeztetni fogjuk. Én most az összegekről nem foglalnék állást, vagy nem szavaztatnék, hanem ha a határozat arról szólna, hogy dönt a képviselő-testület, hogy a hivatal előtti parkoló, és a gyógyszertár előtti parkoló térkövel való felújításának pénzügyi részleteit kidolgozzuk. Akkor ezt, ha így elfogadjátok, akkor ennek megfelelően indítom el az egyeztetést. Köszönöm.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással, kézfelemeléssel jelezve a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

20/2024.(II.07.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a település központjában a közterületi felújításokat a következőkben jelöli meg:

- a Sükösd Polgármesteri Hivatal előtti parkoló felújítása
- a Sükösd Polgármesteri Hivatallal szemközti parkoló felújítása
- a Borostyán Gyógyszertár előtti parkoló felújítása térkövel, és
- a Dózsa György út 146. és 162. számok közötti szakasz vízelvezetése.

A képviselő-testület a felújítási projektek kidolgozásra felkéri a polgármestert.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

- **2/4. Fogorvosi ellátás díjai**

Tamás Márta polgármester: Az új önkormányzati feladatunkkal, a fogászati ellátással kapcsolatos a következő bejelentés. Amint korábbi tárgyalásunkban is beszéltünk róla, a fogászati ellátásnak vannak díjköteles tevékenységei. Díjat kell fizetni bizonyos kezelések után azoknak is, akik a körzethez tartoznak, és többet azoknak, akik nem. A doktornő elkészítette a díjtáblázatot. Az önkormányzathoz jönnek be ezek a bevételek, mivel mi tartjuk fenn ezt a szolgálatot. Az önkormányzati díjakat a képviselő- testületnek kell elfogadni.

A képviselők áttekintették a díjtáblát, egységesen elfogadhatónak látják.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett kézfelemeléssel szavazott és meghozta alábbi határozatát.

21/2024.(II.07.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztésben bemutatott, Dr. Somogyi Anna fogorvos által kidolgozott fogászati díjtételek alkalmazását Sükösd Nagyközség Önkormányzata által fenntartott fogorvosi ellátás körében.

Határidő: Folyamatos
Felelős: Polgármester

- **2/5. Képviselői hozzászólások**

Soós Gergely alpolgármester: Nem tudom, korai-e felvetésem, a falunapi ügyekkel kapcsolatban.

Tamás Márta polgármester: Aktuális.

Soós Gergely alpolgármester: Amint tavaly is említettem, hogy megkeresett engem is egy zenekar, ő a múlt héten ismét megkeresett, hogy esetleg akkor szívesen ajánlaná magát a rendezvényre, hogyha ebben még nincsen döntés.

Tamás Márta polgármester: Nincsen, illetve azt február végétől nagyon tovább nem tudjuk húzni, hogy megrendeléssel vagy szerződéssel éljünk. Én az első hetekben kértem a művelődésszervezőnktől, hogy erre kezdjen el egy anyagot előkészíteni, hogy kik lehetnek a szabad zenekarok, tehát ott február végén indokolt lesz, vagy kell ülést tartanunk, ha nem, akkor is azt gondolom, hogy azzal kapcsolatban, ha nem is hivatalosan, de akkor átnéznénk, áttekintenénk a lehetőségeket. Jó lenne, hogyha addigra valamit tudnánk erről a közös magyar-szerb határon átnyúló pályázatról, mert annak része ez a programunk is.

Soós Gergely alpolgármester: Akkor az illetőt esetleg én összeköthetem a művelődésszervezővel?

Tamás Márta polgármester: Igen. Elküldte akkor is az ajánlóját, frissítse fel nála. Amiket én is kapok, azokat küldöm át neki, hogy nézegeesse, gyűjtögesse, és a zenekarokban döntsünk, véglegesítsük, utána az összes többi kiegészítőt könnyebb mellé szervezni.

A Képviselő-testület egyebeket nem tárgyalt, a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és 16:50 órakor az ülést bezárta.

Tamás Márta

Tamás Márta
polgármester



Vaskó György
Vaskó György
jegyzőkönyv-hitelesítő, képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi

Bánné dr. Raffai Gyöngyi
jegyző